MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata.
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1. Izracunati volumen tijela omedenog plohama z = z2 + 32, z = 5.

2. Neka je C plast cilindra koji ne ukljucuje baze (nije zatvoren), radijusa r = 1 koji se prostire u smjeru
2-osi, visine v = 2 s centrom u ishodidtu (z € [~1,1]). Podrazumijeva se orijentacija plasta cilindra prema
van. Izracunati [[2z + 3dydz?

e

3. Primjenom Greenove formule izra¢unati integra] §£ 2(z% + y?)dz + (z + y)2dy , gdje je C kontura trokuta
c
A(1,1), B(2,2) i C(1,3) prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu)

4. Provjeri da li je g(z,y,2) = (z +y,* +y, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u
potencijalnom polju?

S
€
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5. Zadana je kruZna uzvojnica (spirala) s jednadzbama x = 2cost, y = 2sint i z = ¢. Skiciraj krivu- 20 )

lju. Izracunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. (pomoé: jedan namotaj odgovara peridu iskoriStenih
trigonometrijskih funkcija)
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1. Izragunati volumen tijela omedenog plohama z = z? +y?, z=5. @

2. Neka je C plagt cilindra koji ne ukljucuje baze (nije zatvoren), radijusa 7 = 1 koji se prostire u smjeru
2-osi, visine v = 2 s centrom u ishoditu (z € [—1,1]). Podrazumijeva se orijentacija plasta cilindra prema

,/’
van. Izracunati [[2z + 3dydz? / 5
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1. Izracunati volumen tijela omedenog plohama z = z? 492, 2z =5. /6/

2. Neka je C plast cilindra koji ne ukljucuje baze (nije zatvoren), radijusa 7 = 1 koji se prostire u smjeru
2-osi, visine v = 2 s centrom u ishoditu (z € [—1,1]). Podrazumijeva se orijentacija plasta cilindra prema
van. Izradunati [[2z + 3dydz?

c
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3. Primjenom Greenove formule izra¢unati integral §£2(m2 +y?)dz + (z +y)*dy , gdje je C kontura trokuta
¢
A(1,1), B(2,2) i C(1,3) prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu) 20

4. Provjeri da li je g(z,y,2) = (z +y,x +y, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijesava u
potencijalnom polju? 1545

5. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadZbama xz = 2cost, y = 2sint i 2z = t. Skiciraj krivu- ( 20
lju. Izracunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. (pomo¢: jedan namotaj odgovara peridu iskorigtenih
trigonometrijskih funkcija)
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1. Izracunati volumen tijela omedenog plohama z = g2 £ y? 2 =5

9. Neka je C plast cilindra koji ne uklju¢uje baze (nije zatvoren), radijusa r = 1 koji se prostire u smjeru
2-0si, visine v = 2 s centrom u ishodigtu (z € [—1, 1]). Podrazumijeva se orijentacija plasta cilindra prema
van. Izracunati [[2x + 3dydz?

¢

3. Primjenom Greenove formule izrac¢unati integral 56 2(z? + y?)dz + (z + y)2dy , gdje je C kontura trokuta

c
A(1,1), B(2,2) i C(1,3) prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu)

. Provjeri da li je g(z,y,2) = (z +y,® + ¥, 1) potencijalno polje? Koja vrsta integrala se lagano rijeSava u
potencijalnom polju?

5. Zadana je kruZna uzvojnica (spirala) s jednadzbama x = 2cost, y = 2sint i z = t. Skiciraj krivu-
lju. Izracunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. (pomo¢: jedan namotaj odgovara peridu iskoritenih

trigonometrijskih funkcija)
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